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PASMUHKA
2x9 p 4x7 A

7x8 M 8x9 A
6x9 K







72 |56 |54 |28 |18

72 + 28 = 54 + (56 + 18) =
IR 4+ 7D = (54 +36) + 18 =

[IepemMecTHTETBHOE “ Couerarensoe
CBOMCTBO CBOMCTBO

at+tb=Db+a at(b+c)=(at+b)+c







« 15 @yTOOIBHBIM KOMaHIaM, S IOJAPHUII
1o 16 (yTOOIBHBIX MSYEH.

CKOJIBKO BCETO MSYEH I MOAApHi?

(Ha pelICHUE JACTCS OJJHA MUHYTA)»

"




KoHen nmepBoro raimma!
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1. B mxoe 2 @yTTxg HHK A 2

110 9 4eJIoBeK B KXI0W. K HIAM IIPHUILLIIA
CIIEC S5 YETOBEK B KaXAy0. CKOJIBKO BCETO
YEJIOBEK UI'PAIOT B KAXKJIOW KOMAH/IE?

2. Kaxxnou cnopTUBHOM IIKOJIE 2 JICIyTara
nogapuiad no 9 gyrooabHbIX Mader. CKOIBKO
MSYEH B 5 TaKuX IIIKOJIax? "

3. B kax1o¥i cTpaHuIle alb0oMa HAKIIECHO
o 18 mapok ¢ pyroonucramu. CKOJIBKO MapoK
Ha 5 TaKUX CTPAHMUIIAX?

4. Ha monke jexar 2 xKypHajia B KaXJI0M 110 S
OCTEPOB (IJIAKATOB) CO 3HAMEHUTHIMH (DYyTOOJIMCTaAMH.
Takux monok B mkady 9. CKOJIBKO BCETO MOCTEPOB
MOKHO HalTH B ATOM IIKaQy?




(5x2)x9=90

(9x2)x5=90

18 x5=90




CHIB YU AARMei1
nogapuia Ctapuk XoTTaObyg?

IHHAMATKA

- BOCHOJB30OBATHECS CBOUCTBAMU

YMHOXKXEHUA
BbIYUCJIUTD

- pA310k TS BANV10BHBIE MHOKUTE N |}

- HAUTHU MHOXUTEJIN, KOTOPBIE i
IMPU YMHOXKEHHWU JAKOT KPYIJIOE UUCJIO @i
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KoHen BTOporo raumal







